



# TUTTIFRUTTI® RED

**PRODUS GRANULAT, FOARTE SOLUBIL,  
PE BAZĂ DE TANIN ELAGIC, PENTRU UZ ENOLOGIC**

## COMPOZIȚIE



Produs granulat, obținut dintr-un tanin elagic exclusiv stabilizat prin polizaharide naturale. Materia primă fină provine dintr-un proces de extracție extrem de delicat și selectiv printr-o soluție hidroalcoolică.

## CARACTERISTICI



TUTTIFRUTTI® RED se obține printr-o extracție lentă cu apă și alcool din lemn special, examinată cu atenție datorită fineții și eleganței sale; în acest fel, puteți extrage în principal substanțe polifenolice cu caracteristici organoleptice mai puțin agresive, iar substanțele polizaharide provin din lemn complet similar cu cele care ar fi extrase în timpul fazei de rafinare în butoaie de lemn. TUTTIFRUTTI® RED este un produs elagic, delicat, cu o gestionare echilibrată a reacției redox, care păstrează notele fructate și un corp plăcut în vin. TUTTIFRUTTI® RED contribuie la o complexitate aromatică mai largă. Caracteristicile calitative sunt asigurate de controalele analitice care trebuie să corespundă parametrilor stabiliți de Codul Enologic International. TUTTIFRUTTI® RED este supus unui tratament special numit "instantaneizare", făcându-l ușor solubil în apă, respectând în același timp caracteristicile sale organoleptice fine.

## UTILIZARE



TUTTIFRUTTI® RED este recomandat în tratamentul vinurilor roșii și roze, poate fi utilizat și în distilate. Pentru vinuri se poate folosi în procesul de finisare în primele faze, deși cele mai bune rezultate pot fi obținute în fazele finale de tratare și cupajare a vinurilor roșii și roze, în cazul în care prezintă o interacțiune excelentă cu PREMIUM® TOSTATO SG; în acest caz, vă recomandăm folosirea acestuia înainte de ultima filtrare de limpezire, pe vin stabil proteic. Vă sugerăm teste preliminare prin adăugarea unor cantități diferite de tanin pentru a evalua interacțiunile sale organoleptice cu produsul. În ceea ce privește vinurile albe, este interesant pe vinurile passito sau pe vinurile bine structurate. În acest caz, urmați dozele sugerate. TUTTIFRUTTI® RED poate regla reacția redox și pentru vinurile spumante.

**Atunci când se utilizează TUTTIFRUTTI® RED, respectați normele legale în vigoare.**



# TUTTIFRUTTI® RED

**PRODUS GRANULAT, FOARTE SOLUBIL,  
PE BAZĂ DE TANIN ELAGIC, PENTRU UZ ENOLOGIC**

## MOD DE UTILIZARE



TUTTIFRUTTI® RED este ușor solubil în apă. Se dizolvă cu atenție cantitatea necesară de TUTTIFRUTTI® RED în 10 părți de apă și apoi se adaugă la masă; nu se utilizează obiecte metalice și apă bogată în calcar. Pentru a evita precipitările tanic-proteice, verificați stabilitatea proteinelor din vin înainte de dozarea taninului.

## DOZARE



De la 2 la 5 g/hL pentru vinurile roșii; până la 10 g/hL pe vinuri de prestigiu;  
de la 1 la 5 g/hL pentru vinurile roze;  
de la 1 la 3 g/hL pentru vinurile albe și spumante;  
de la 5 la 20 g/hL pentru distilate.

## AMBALAJ



pachete din polilaminat de 500 g.

## PĂSTRARE



A se păstra într-un loc răcoros și uscat, departe de lumină.  
Închideți cu atenție pachetele deschise.

## PERICOL



Conform normelor europene în vigoare, produsul este clasificat drept: nepericulos